



Sarkád

város



Sarkád gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 4. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. január 25., péntek

ITT A FARSANG ÁLL A BÁL

TISZTELETTEL MEGHÍVJUK A
VASÚT UTCAI TAGÓVODA
ÁLTAL MEGRENDEZÉSRE
KERÜLŐ

VÁROSI FARSANGI MULATSÁGRA

HELYSZÍNE: BARTÓK BÉLA
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
IDEJE: 2019. FEBRUÁR 9.
(SZOMBAT) 9.00 ÓRA



PROGRAMOK:

- NÉPTÁNC BEMUTATÓ
- ÓVODÁSOK MŰSORA
- JELMEZÉS FELVONULÁS
- PAŠENKO BOHÓC ZENÉS MŰSORA
- KÉZMŰVES TEVÉKENYSÉGEK/ RAJZVERSENY
- TOMBOLA

A Vasút utcai Tagóvoda gyermekei és dolgozói

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények első negyedéves ürítéséről!



ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet 2019 januárjában, februárjában és márciusában is minden csütörtöki napon, 08.30 - 10.30 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgyűjtéssel kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen.

Az önkormányzat kiemelkedő partnereit, a város legnagyobb adófizető vállalkozóit köszöntöttük

Az elmúlt szombaton újra a Bartók Béla Művelődési Központ adott otthont annak a partnertalálkozónak, melynek keretében a városvezetés az önkormányzat kiemelkedő partnereit és a város legnagyobb adófizető vállalkozóit köszöntötte.

Az önkormányzati partnerek és a helyi vállalkozók tiszteletére rendezett estélyen a vendégeket a házigazda, dr. Mokán István polgármester, majd az est díszvendégei, dr. Kovács József, térségünk országgyűlési képviselője, dr. Takács Árpád, a Békés Megyei Kormányhivatalt vezető kormány megbízott, valamint Zalai Mihály, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke köszöntötték.

Dr. Mokán István polgármester ünnepi gondolatainak kezdetén Martin Luther Kinget idézve, „hálatelt szívvel és szeretettel áthatott lélekkel” mondott köszönetet a teremben helyet foglaló közel háromszáz sarkadi és Sarkadért dolgozó vállalkozónak, önkormányzati partnernek. A polgármester elmondta, hogy ilyen sokan még soha sem fogadták el a sarkadi városvezetés meghívását a megye egyik legnagyobb ilyen jellegű rendezvényére.

Ennek mentén köszönet jár a partnerségért, az önkormányzat, a helyi civil szervezetek és szeretett városunk támogatásáért. Köszönet jár a helyi vállalkozóknak a több száz sarkadi munkavállaló alkalmazásáért, s ennek mentén több száz sarkadi család egzisztenciájának biztosításáért, a városban előállított javakért, a befizetett adóforintokért, ami a helyi iparüzési adó révén közelítőleg 150 millió forint bevételt jelent a város számára. Továbbá köszönet jár a helyben nyújtott színvonalas szolgáltatásokért, a városban működő intézmények, megannyi civil szervezet, valamint az önkormányzat rendezvényeinek támogatásáért.

„Önök működtetik ezt a várost, Önök nélkül nem épülne – szépülne szeretett településünk. Önök a sarkadiak 10 ezer fős nagy családjának a tartó pillérei. Nagy megtisz-



Dr. Mokán István

teltetés számunkra, hogy együtt gondolkodhatunk, együtt dolgozhatunk Önökkel!” mondta dr. Mokán István. Majd azzal folytatta, hogy a városvezetés törekszik a partnerek bizalmára részlegesen, felelőség teljesen gazdálkodva a város javával, a lehető leghatékonyabban felhasználva a fejlesztési forrásokat. Ennek a felelőségteljes, átgondolt tervezésnek és gazdálkodásnak az eredménye, hogy ebben az önkormányzati ciklusban közel 10 milliárd forint értékben valósulnak meg fejlesztések a településen, amelyek az élet szinte minden területét érintik.

A 2014-ben megkezdett vetés beérett, 2018-ban elkezdődhetett az aratás, amit fotókkal is demonstrált dr. Mokán István, egy impozáns

prezentációval mutatva be a már befejezett, a folyamatban lévő, illetve az előkészítés alatt álló önkormányzati beruházásokat. Természetesen a prezentáció az önkormányzat igen gazdag kapcsolattartó és 2018-as esztendő rendezvényeire is kitért.

Büszkék vagyunk programjainkra és arra, hogy a városvezetés minden sarkadi korosztályra odafigyel, különös tekintettel a jövő zálogát jelentő fiatalokra és a megérdemelt nyugdíjas éveiket töltő idősebbekre. Továbbá nagyon büszkék vagyunk azokra a szép eredményekre, amit városunk fiataljai és idősebb polgárai értek el különböző versenyeken, megmérettetésekben a tavalyi esztendőben, hiszen a sarkadiak különböző sport-

ágokban országos bajnokságot és világbajnokságot is nyertek, illetve európai bajnokságon is kiválóan teljesítettek. A 2018-ban elért eredmények a mi közös sikereink, mondta a polgármester. Ezért pedig köszönetet kell mondani a teremben ülőknek. Köszönet azért, hogy bíztak bennünk! Az összefogás, a szakértelem, a felkészültség, valamint az egymásba vetett hitünk és szeretetünk az eddigi legsikeresebb és legtermékenyebb önkormányzati ciklust eredményezte.

Zárógondolatként talán a legfontosabb emberi értékről, az egymás iránti szeretetről beszélt a városvezető. Kiemelte, hogy ez a szeretet akkor lesz ténylegesen a legfontosabb emberi érték, ha ki is tudjuk mutatni azt egymás irányába és aktívan, cselekvően, illetve tettekben megnyilvánuló módon gyakoroljuk az esztendő minden napján. Ennek mentén szellemi irányítójú, Gabriel Garcia Marquez Nobel-díjjal kitüntetett kolumbiai író gondolataival kívánt Istentől áldott, boldog, produktív, sikeres 2019-es esztendőt dr. Mokán István: „Tartsd magad közelében a szeretteidet és mondd el nekik, hogy mennyire fontosak nekik!”

A polgármestert követően dr. Kovács József országgyűlési képviselő köszöntötte a (folytatás a 2. oldalon)



Dr. Takács Árpád



Az önkormányzat kiemelkedő partnereit...

partnertalálkozón megjelentek. Az országgyűlési képviselő kijelentette, öröm látni, hogy Sarkadon ilyen jól mennek a dolgok! Az öt éves választási ciklust az önkormányzatiság eddigi történetében még soha nem látott nagyságrendű, mintegy 10 milliárd forint értékű fejlesztéssel zárja a város 2019-ben. Csak a 2018-as és 2019-es esztendőkből, azaz két év alatt közel ötször annyi értékű beruházás valósul meg Sarkadon, mint a korábbi önkormányzati ciklusok bármelyikének teljes négy esztendejében, amiért gratuláció jár a dr. Mokán István polgármester által irányított városvezetésnek.

Természetesen örömteli látni Sarkadon is a vállalkozások fejlődését, valamint azt, hogy a vállalkozások által befizetett forintosokat felelősen használja fel a város önkormányzata. A helyi gazdasági élet szereplőinek azért is köszönet jár, mert foglalkoztatóként felelősséget vállalnak másokért, dolgozóikért és a városvezetést is segítik közös álmaik megvalósításában. Az országgyűlési képviselő kitért a 2019-ben esedékes két újabb választás fontosságára is. Az Európai Parlamentben többségbe kell kerülniük az európai értékek és egység mellett kiálló erőknek, az önkormányzati választások során pedig emberközelit, hozzáértő és eredményes településvezetőket kell választanunk. Ez utóbbi választás tekintetében a Sarkadon élők közösségének összességében nem lesz nehéz feladata, hiszen a jelenlegi városvezetés szakértelme és az elért, megyei



Dr. Kovács József



Zalai Mihály

szinten is kimagasló eredmények méltóvá teszik a választópolgárok ismételt bizalmára.

Az ünnepi felszólalók sorát dr. Takács Árpád, a Békés Megyei Kormányhivatal vezető kormány megbízott folytatta. A kormány megbízott kiemelte, mozgalmas, tartalmas, sikeres és produktív esztendő áll Sarkad mögött. Dr. Takács Árpád szerint idén az eddigi legértelmesebb

polgármesteri prezentációt láthatta - hallhatta az imént dr. Mokán István tolmácsolásában, az abban foglaltakhoz pedig gratulált a városvezetőnek és a városnak egyaránt. „Sarkad jó úton jár! Sarkad ezzel a városvezetéssel jó úton jár!” mondta a kormány megbízott.

Dr. Takács Árpád azzal folytatta, hogy a tavalyi esztendő Békés megye számára is a fejlődést jelentette,

ehhez hasonló talán csak a kiegyezést követően, a dualizmus időszakában láthatott a megye. Eredményes évet zárt a Békés Megyei Kormányhivatal is, 2018-ban 1 millió 370 ezer ügyfelet szolgált ki megbeszélésben, ami fontos része volt a Sarkadi Járás Hivatalnak, és a hivatalban dolgozó több mint 50 fős tisztviselő gárdának is.

A 2019-es esztendő pedig a kormányhivatalban is a további ügyfélközpontú fejlesztésekről fog szólni, így Sarkadon megépülhet 600 millió forintból a járási hivatal új épületszárnya, tovább fokozva az ügyfelek kiszolgálásának hatékonyságát, még egységesebb és integráltabb hatóság fog a sarkadiak és a Sarkad környékén élők rendelkezésére állni. Összességében olyan új bürokrácia épül, ami tudja segíteni a helyi gazdasági szereplőket, vállalkozókat is.

A kormány megbízott köszöntőjét a következőkkel zárta: „Sarkadon látható a jó menedzsment, a jó városvezetés, az abból fakadó eredményes fejlesztések, ami sikeres várost és elégedett polgárokat eredményez. Ez pedig nagyon nagy érték, azt jelenti, hogy ennek a térségnek nemcsak jelene van, hanem jövője is, mert mindannyian fejlődő településekben - fejlődő megyében gondolkodunk itt Békésben!”

Az ünnepi köszöntőket Zalai Mihály, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke zárta. „Sarkad hatalmas lépést tett előre 2018-ban!” kezdte köszöntőjét a megyei elnök, majd így folytatta: „Sarkad egy élhető város!”

Zalai Mihály szerint minden esztendő elején az új tervekről, az előrelépésről beszélnek az emberek, és nagy öröm, hogy a 2018-as eredmények tükrében a dr. Mokán István vezette önkormányzat sem tétlenkedik, hanem újabb tervekkel, újabb elképzelésekkel készülnek az új esztendőben. Azonban azt is tudni kell, hogy a polgármester által bemutatott eredmények alapvetően annak köszönhetőek, hogy Sarkadon jó tervek készültek, jó fejlesztési ötletekkel pályáztak a város. Persze egy városban nagyon sok igény megmutatkozik, ezt Zalai Mihály is tudja, hiszen korábban polgármesteri joggal felruházott alpolgármesterként vezette Orosházát. Egy jó városvezetés azonban össze tudja hangolni a lakosság igényeit és képes jó terveket készíteni. Ebben Sarkad és a sarkadi városvezetés sikeres, ezt pedig a Magyar Kormány és a Békés Megyei Önkormányzat is maximálisan támogatja megítélt pályázati forrásokkal, támogatásokkal! Nincs olyan rész Sarkadnak, ahol ne zajlanának fejlesztések, ne dolgoznának kivitelezők.

A megyei elnök azzal zárta köszöntőjét, hogy Sarkad nagyon jól összekovácsolta partnereit, szövetségeseit a fejlődés érdekében, és ezen partnerek közé tartozik Békés Megye Önkormányzata is!

A köszöntőket követően idén a budapesti Körúti Színház két felvonásos, „Mezítláb a parkban” című darabját tekinthették meg a vendégek, a művet előadó színészek között Koncz Gáborral és a sarkadi Gyebnár Csekka Ildikóval, majd Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony pohárköszöntője zárta a fogadás ünnepi részét, amit egy kötetlen, beszélgetésekben gazdag, kapcsolatépítésre is tökéletesen alkalmas, kellemes este követte. -mk

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Csizmadia Imrénét



Az ünnepelt (kezében virágcsokor) családtagjaival, hátul középen dr. Szabó László alpolgármester, tőle jobbra dr. Mokán István polgármester és Mester Judit Ibolya alpolgármester

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Csizmadia Imrénét.

Január 16-án dr. Mokán István polgármester, dr. Szabó László és Mester Judit Ibolya alpolgármester fejte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálaikat. A köszöntés alkalmából át-

adásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Csizmadia Imrénének jó egészséget és további boldog éveket! -mk

Ingyenes foglalkozás sorozat

D digitális jólét program hálózat

sajátíthatja el az informatikai ismereteket.

ELKEZDŐDÖTT AZ INGYENES FOGLALKOZÁS-SOROZAT A "DIGITALIZÁCIÓ AZ AKTÍV IDŐSEKÉRT" PROGRAM KERETÉBEN SARKADON A 65. ÉLETÉVÜKET BETÖLTÖTT SZEMÉLYEK SZÁMÁRA.

A programra való jelentkezés folyamatos, célja a mindennapokat segítő informatikai tudás átadása.

Egy-egy csoport hat héten keresztül heti 2 alkalommal

Helyszín: Városi Könyvtár (Vasút u. 1.)

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a könyvtárban személyesen, vagy T:06/66/375-380 Hajdúné Csilla idősgyógyi mentornál E-mail: csilla@sarkadi-konyvtar.hu

Kedves Kisgyermekes Családok!

Értesítem Önöket, hogy a 2019/2020-as nevelési évre történő „Felvételi kérelem” című dokumentum beszerezhető a Kossuth utca 15. szám alatti bölcsődében.

Tájékoztatok minden kedves érdeklődőt, hogy 2019. szeptember 1-től városunkban egy teljesen új, 60 férőhelyes, a XXI. század elvárásainak megfelelően felépített, korszerű, modern, tágas épületben kezdjük meg a kisgyermekes napközbeni ellátását.

Bölcsődei ellátást igényelhet az a szülő/gondviselő, akár GYED és GYES folyósítása mellett is:

- akinek gyermeke 2016. szeptember 1. és 2019. április 14-e között született,
- a szülők dolgoznak,
- a szülők iskola rendszerű oktatáson, továbbképzésen, tanfolyamon vesznek részt,
- a szülő egyedülálló, vagy időskorú, vagy betegsége miatt nem tud gondoskodni gyermeke napközbeni ellátásáról.

Intézményünkben lehetőség van sajátos nevelési igényű gyermekek integrált ellátására is. További tájékoztatás kérhető telefonon: 06-66-375-641, e-mailben: isz.bolcsode@upcm.hu és személyesen a Kossuth utca 15. szám alatti bölcsődében.

Czegény Andrásné intézményvezető

Köszönet

A Sarkad és Kistérség Kerékpáros, Egészségmegőrző, Ifjúsági Egyesület tagsága és elnöksége, ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik a 2017. évi adójuk 1%-val segítették egyesületünk tevékenységét, egyben ez évben is kéri, hogy támogassák Egyesületünk munkáját a 2018. évi adójuk 1%-ával. Adószámunk: 18275966-1-04
Matyika Anna elnök

Meghívó

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S.u.17.) ezúton is kíván minden kedves klubtagjának áldott, békés újévet, és szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait az új évben a következő rendezvényre: 2019. január 30-án, szerdán Disznótoros ebédre várunk mindenkit. Aki szeretne részt venni, kérjük, jelezze! Telefon: 06-70-311-42-47 és 06-66-272-181.



